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ATA DA 1ª  REUNIÃO DA COMISSÃO REGIONAL DE EFETIVIDADE DA 
EXECUÇÃO TRABALHISTA EM 2108 

 
 
Aos 13 de julho de 2018, às 14 horas, no Gabinete da Presidência deste TRT-3, 
localizado na Avenida Getúlio Vargas, n. 225, 15º andar, nesta Capital, reuniu-se a 
Comissão Regional de Efetividade da Execução Trabalhista, para deliberar sobre 
os atos preparatórios da Semana Nacional de Execução Trabalhista, a realizar-se 
em 17 a 21 de setembro do corrente ano. Estavam presentes: Desembargador 1º 
Vice-Presidente do TRT da 3ª Região Márcio Flávio Salem Vidigal (Coordenador 
da Comissão), Juiz Auxiliar da 1ª Vice-Presidência, Dr. Antônio Gomes de 
Vasconcelos (Coordenador do CEJUSC JT/3ª Reg e Supervisor do CEJUSC 2), a 
Juíza Supervisora do CEJUSC 1, Dra. Flávia Cristina Rossi Dutra, a Juíza Diretora 
do Foro de Belo Horizonte, Dra. Wilméia da Costa Benevides, a Juíza 
Coordenadora da Central de Pesquisa Patrimonial, Dra. Stella Fiuza Cançado, o 
Juiz do Trabalho Substituto, Dr. Marcos Vinícius Barroso, a senhora Margareth 
Maria Telles Bastos (Secretária de Mandados Judiciais), o senhor Cláudio Antonio 
Barcelos (Diretor de Secretaria da 43ª VT/BH), a senhora Lucineide Pimentel 
Teixeira (Secretária de Comunicação Social), a senhora Denise Maria Reis Greco 
(Secretária de Apoio Judiciário) e a senhora Patrícia de Faria Cerqueira, 
Assessora da 1ª Vice-Presidência. O Coordenador da Comissão, Desembargador 
Márcio Flávio Salem Vidigal, deu início à reunião, frisando que a organização da 
Semana Nacional de Execução Trabalhista será executada seguindo as diretrizes 
fixadas no OFÍCIO CIRCULAR CSJT. CNEET N. 1/2018. Deliberações tomadas 
na reunião: 1 - Serão encaminhados ofícios, pelo Coordenador da Comissão 
Regional de Efetividade da Execução trabalhista, às Varas do interior, solicitando 
o envio de processos para a Secretaria de Execuções, visando à inclusão em 
pauta na Semana de Execução. Ficou deliberado que devem constar as seguintes 
informações, em tais ofícios: serão até 2 processos por Vara; a data limite para o 
envio de processos à Secretaria de Execuções será 1º de setembro/2018; deverão 
ser informados, pelas Varas, endereço, telefone e e-mail de ambas as partes; os 
leilões, no foro de BH, serão unificados, conforme determinado no Ofício Circular 
acima referido. 2 - Serão instalados pólos de pesquisa de processos nas UJs 
("maratona"), conforme organização da Central de Pesquisa Patrimonial. 3 - Serão 
encaminhados ofícios, pela Coordenação da Comissão, às Varas da Capital e 
Região Metropolitana, solicitando que todos os Juízes incluam em pauta o maior 
número possível de execuções durante a Semana (seguindo orientação do CSJT), 
bem como que encaminhem processos ao CEJUSC 1, fazendo constar, na 
elaboração dos ofícios, as mesmas informações referidas no item "1", acima. 4 - O 
Coordenador solicitou que no CEJUSC-1 sejam incluídos em pauta, 
prioritariamente, processos em fase de execução. A Dra. Flávia Rossi, Juíza 
supervisora pelo CEJUSC-1, informou que durante a se-regiõesmana haverá 
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pauta dupla no aludido CEJUSC. 5 - O Coordenador solicitou, ainda, que no 
CEJUSC-2 sejam incluídos em pauta, prioritariamente, processos de agravos de 
petição interpostos e RR/AIRR em fase de execução. 6 - Deliberou-se que serão 
encaminhados ofícios, pelo Coordenador, aos Desembargadores, para que 
enviem ao CEJUSC-2, até 1º de setembro, processos em fase de agravo de 
petição. 7 - Serão encaminhados ofícios, pelo Coordenador, para a OAB, AMAT, 
MPT e Sindicatos, incitando-os à efetiva participação na Semana da Execução, 
mantendo tratativas com as referidas entidades. 8 - O Coordenador determinou 
que nos ofícios dirigidos aos Órgãos do Judiciário Trabalhista e MPT seja anexado 
o Ofício Circular CSJT. CNEET N. 1/2.018. 9 - Quanto às ações de comunicação 
social, os presentes à reunião informaram que o material de divulgação da 
Semana chegará do CSJT nos próximos dias. Além disso, a SECOM tomará 
providências locais, tais como envio de notas para a imprensa, veiculação de 
entrevistas na TV do TRT e meios de comunicação. 10 - Foi também deliberado 
que os membros da Comissão deverão enviar ofício ao Coordenador da 
Comissão, até o dia 25/07/18, informando as providências tomadas, a fim de que 
seja cumprido o prazo referido no Ofício do CSJT. 11 - O servidor Cláudio 
Barcelos pontuou que são necessárias diretrizes para as Varas sobre a eleição 
dos processos a serem incluídos em pauta ou encaminhados para outros órgãos, 
na Semana. Deliberou-se, ainda, que o Apoio Judiciário orientará sobre filtros de 
TI a serem utilizados na triagem de tais processos. Sem mais a tratar, encerrou-se 
a reunião e para registro, lavrou-se a presente ata, que segue assinada por todos 
os participantes. 
 
 
 
 

Márcio Flávio Salem Vidigal 
Desembargador 1º Vice-Presidente do TRT da 3ª Região 

Coordenador da Comissão Regional de Efetividade da Execução Trabalhista 
 
 
 

 Antônio Gomes de Vasconcelos 
Juiz Auxiliar da 1ª Vice-Presidência  

Coordenador do CEJUSC JT/3ª Reg e Supervisor CEJUSC 2 
 
 
 

 Flávia Cristina Rossi Dutra 
Juíza Supervisora CEJUSC 1 
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 Wilméia da Costa Benevides 
Juíza Diretora do Foro de Belo Horizonte 

 
 
 

 Stella Fiuza Cançado 
Juíza Coordenadora da Central de Pesquisa Patrimonial 

 
 
 

 Marcos Vinícius Barroso 
Juiz do Trabalho Substituto 

 
 
 

Margareth Maria Telles Bastos 
Secretária de Mandados Judiciais 

 
 
 

Cláudio Antonio Barcelos 
Diretor de Secretaria da 43ª VT/BH 

 
 
 

Lucineide Pimentel Teixeira 
Secretária de Comunicação Social 

 
 
 

Denise Maria Reis Greco 
Secretária de Apoio Judiciário 

 
 

 
Patrícia de Faria Cerqueira 

Assessora da 1ª Vice-Presidência 
 
 


